

बोधराज सीकरी की अगुवाई में काउंसिल के सदस्यों ने किया जीएमडीए के सीईओ का स्वागत



जीएमडीए की छठी रेजिडेंट्स एडवाइजरी काउंसिल सदस्यों द्वारा सीआईओ का स्वागत

भास्कर ब्यूरो

गुरुग्राम। जीएमडीए की छठी रेजिडेंट्स एडवाइजरी काउंसिल की बैठक में नये नियुक्त हुए सीईओ पी सी मीना, (आईएस) का पुष्पगुच्छ देकर काउंसिल के मनोनीत सदस्यों द्वारा स्वागत किया गया। उल्लेखनीय है कि जब नवगठित एडवाइजरी काउंसिल का गठन हुआ था उस समय सुधीर राजपाल मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने सभी मनोनीत सदस्यों का फूलों के गुलदस्ते से उन सबका अभिनंदन किया था। क्योंकि अब सीआईओ नये आये है अतः सदस्यों ने अपनी कर्तव्य परायणता निभाते हुए सांकेतिक रूप से फूलों द्वारा उनका स्वागत कर मुँह मीठा करवाया



और उनको नई पारी के लिए बधाई भी दी। सदस्यों में बोधराज सीकरी, हरियाणा प्रांत के सीएसआर के उपाध्यक्ष, जे एन मंगला, उद्योग जगत के प्रतिनिधि, डीडी शर्मा, जाने माने समाज सेवी कमांडर उदयवीर यादव, कर्मठ कार्यकर्ता प्रवीण यादव, सुदक्षणा आदि ने सीईओ को गुरुग्राम को स्मार्ट सिटी के रूप में बेहतरीन बनाने के प्रयास की शुभकामनाएं भी दीं।

नये भारत का अखबार



गुड़गांव मेल

DAVP, Northern Rly., DIPR Haryana के विद्यार्थियों के लिए अतिरिक्त

हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

नियुक्त हुए सीईओ पीसी मीणा का पुष्पगुच्छ देकर काउंसिल के मनोनीत सदस्यों ने किया स्वागत



ध्वरो/गुड़गांव मेल
गुड़गांव, 9 जून। जीएमडीए की छठी रैजिस्टर्ड्स एडवाइजरी काउंसिल की बैठक में नये नियुक्त हुए सीईओ पी सी मीणा

का पुष्पगुच्छ देकर काउंसिल के मनोनीत सदस्यों ने किया स्वागत।

जब नई एडवाइजरी काउंसिल का गठन हुआ था उस समय श्री

सुधीर राजपाल मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने सभी मनोनीत सदस्यों का फूलों के गुलदस्ते से उन सबका अभिनंदन किया था। क्योंकि अब सीआईओ नये आये

हैं अतः सदस्यों ने अपनी कर्तव्य परायणता निभाते हुए सांकेतिक रूप से फूलों द्वारा उनका स्वागत कर मुँह मीठा करवाया और उनको नई पारी के लिए बधाई भी दी।

सदस्यों में श्री बोधराज सीकरी, हरियाणा प्रांत के सीएसआर के उपाध्यक्ष, श्री जे एन मंगला, उद्योग जगत के प्रतिनिधि, श्री डीडी शर्मा, जाने माने समाज सेवी कमांडर उदयवीर यादव, कर्मठ कार्यकर्ता श्री प्रवीण यादव, श्रीमती सुदक्षणा आदि ने सीईओ को गुरुग्राम को स्मार्ट सिटी के रूप में बेहतरीन बनाने के प्रयास की शुभकामनाएं भी दीं और सफलता होने की कामना की। सभी गणमान्य सदस्यों ने रचनात्मक सुझाव भी दिये जिससे शहर का और अधिक सौंदर्यकरण हो सके।

नई दिल्ली, लखनऊ, रायपुर और फरीदाबाद से प्रकाशित



पारयानियर

बोधराज सीकरी ने किया जीएमडीए के सीईओ पीसी मीणा का स्वागत

जीएमडीए में सीईओ पीसी मीणा को नई पारी के लिए बधाई भी दी

पारयानियर समाचार सेवा। गुरुग्राम

जीएमडीए के नवनियुक्त सीईओ पीसी मीणा का जीएमडीए के सदस्य बोधराज सीकरी समेत अन्य मनोनीत सदस्यों ने छठी रेजिडेंट्स एडवाइजरी काउंसिल की बैठक में पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया।

बोधराज सीकरी ने कहा कि जब नई एडवाइजरी काउंसिल का गठन हुआ था, उस समय सुधीर राजपाल मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने सभी मनोनीत सदस्यों का अभिनंदन किया



जीएमडीए के सीईओ पीसी मीणा का स्वागत करते जीएमडीए के मनोनीत सदस्य। था। अब सीआईओ नये आये हैं, इसलिए सदस्यों ने अपनी कर्तव्य परायणता निभाते हुए उनका स्वागत किया है। उनको नई पारी के लिए बधाई भी दी। जीएमडीए के सदस्यों में बोधराज सीकरी हरियाणा प्रांत के सीएसआर के उपाध्यक्ष के अलावा जेएन मंगला उद्योग जगत के प्रतिनिधि, डीडी शर्मा जाने-माने समाजसेवी, कमांडर उदयवीर यादव, प्रवीण यादव, सुदक्षणा आदि ने सीईओ को गुरुग्राम को स्मार्ट सिटी के रूप में बेहतरीन बनाने के प्रयास की शुभकामनाएं भी दी।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

ह्यूमान इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

जीएमडीए की छठी रेजिडेंट्स एडवाइजरी काउंसिल की बैठक में नये नियुक्त हुए सीईओ पीसी मीना, आइएस का पुष्पगुच्छ देकर काउंसिल के मनोनीत सदस्यों ने किया स्वागत

ह्यूमान इंडिया/ब्यूरो
गुरुग्राम। जब नई एडवाइजरी काउंसिल का गठन हुआ था उस समय सुधीर राजपाल मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने सभी मनोनीत सदस्यों का फूलों के गुलदस्तों से उन सबका अभिनंदन किया था, क्योंकि अब सीआईओ नये आये हैं अतः सदस्यों ने अपनी कर्तव्य परम्परा निभाते हुए सक्रिय रूप से फूलों द्वारा उनका स्वागत कर मुँह मीठा करवाया और उनको नई पदों के लिए बधाई भी दी।

सदस्यों में बोधराज सोकरा,

हरियाणा प्रांत के सीएसआर के उपाध्यक्ष, जेएन मंगला, उद्योग जगत के प्रतिनिधि, डीडी शर्मा, जाने-माने समाजसेवी कमांडर उदयवीर यादव, कर्मठ कार्यकर्ता प्रवीण यादव, श्रीमती सुदक्षणा आदि ने सीईओ को गुरुग्राम को स्मार्ट सिटी के रूप में बेहतरीन बनाने के प्रयास की शुभकामनाएं भी दीं और सफलता होने की कामना की। सभी गणमान्य सदस्यों ने रचनात्मक सुझाव भी दिये जिससे शहर का और अधिक सौंदर्यकरण हो सके।



Email : thedailynewat@yahoo.co.in

दैनिक मेवात

जीएमडीए की छठी रेजिडेंट्स एडवाइजरी काउंसिल की बैठक में नये नियुक्त हुए सीईओ श्री पी सी मीना

IAS का पुष्पगुच्छ देकर बोधराज सीकरी सहित काउंसिल के अन्य मनोनीत सदस्यों ने किया स्वागत

- दैनिक मेवात संवाददाता गुरुदास । जब नई एडवाइजरी काउंसिल का गठन हुआ तो उस समय श्री सुधीर राजपाल मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने सभी मनोनीत सदस्यों का फूलों के गुलदस्तों से उस सभका अभिनंदन किया था। क्योंकि अब सीईओ नये आये हैं अतः सदस्यों ने अपनी कर्तव्य परम्परा निश्चये हुए सार्वजनिक रूप से फूलों द्वारा उनका स्वागत



का नैत श्रेष्ठ करवाया और उनको नई पारी के लिए बधाई भी दी। सदस्यों में श्री बोधराज सीकरी,

हरियाणा प्रति के सीएसआर के अध्यक्ष, श्री जे एन मंगल, उत्तरेय जगत के प्रतिनिधि, श्री जेडी शर्मा

, जिनमें माने सम्मान लेखी कर्मांतर उदयनीर वादन, कर्मज कार्यकर्ता श्री प्रवीण यादव, श्रीमती सुवर्णा आदि ने सीईओ को गुरुदास को स्मॉल सिटी के रूप में वैहारीय बनाने के प्रयास की शुभकामनाएं भी दीं और सफलता होने की कामना की। सभी गणमान्य सदस्यों ने रचनात्मक सुझाव भी दिये जिसमें शहर का और अधिक सर्वोद्योगकरण हो सके।

अमर भारती

करण

एक उम्मीद

जीएमडीए की छठी रेजिडेंट्स एडवाइजरी काउंसिल की बैठक में नियुक्त हुए सीईओ पीसी मीना



अमर भारती संवाददाता

गुरुग्राम। जब नई एडवाइजरी काउंसिल का गठन हुआ था उस समय सुधीर राजपाल मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने सभी मनोनीत सदस्यों का फूलों के गुलदस्ते से उन सबका अभिनंदन किया था। क्योंकि अब सीआईओ नये आये हैं अतः सदस्यों ने अपनी कर्तव्य परायणता निभाते हुए सांकेतिक रूप से फूलों द्वारा उनका स्वागत कर मुँह मीठा करवाया और उनको नई पारी के लिए बधाई भी दी। सदस्यों में

बोधराज सीकरी, हरियाणा प्रांत के सीएसआर के उपाध्यक्ष, जे एन मंगला, उद्योग जगत के प्रतिनिधि, डीडी शर्मा, समाज सेवी कमाण्डर उदयचौर यादव, प्रवीण यादव, सुदक्षणा आदि ने सीईओ को गुरुग्राम को स्मार्ट सिटी के रूप में बेहतरीन बनाने के प्रयास की शुभकामनाएं भी दीं और सफलतम होने की कामना की। सभी गणमान्य सदस्यों ने रचनात्मक सुझाव भी दिये जिससे शहर को और अधिक सौंदर्यपूर्ण हो सके।

3 महाराष्ट्र हरियाणा
देश को प्रगति में हरियाणा का रस
कलौहर खेजवान - बतवारी लाल

6 विचार क्रान्ति
देश के लिए स्वतंत्रता के रस
कलौहर

8 हरियाणा
नेसी ने किया विभिन्न कार्यक्रमों का
आयोजन गिरधारी

9 हरियाणा
जनहित में स्वकार चलाने को हुआ
सदरगत - प्रकाश मन्नी

12 हरियाणा
विद्यार्थियों के लिए अपने अपने
समय - कौन्सेल लाल

पेज 11



राष्ट्रीय दैनिक

जगत क्रान्ति

अंतराष्ट्रीय जगत क्रान्ति के अंतर्गत, जो विचारधाराओं को अद्यतन
करने के लिए प्रकाशित किया जाता है, जो हर एक को अपने विचारों को व्यक्त करने का अवसर देती है।



वर्ष : 44 अंक - 159
जौनद
एडिशनर, 30 जून, 2023
एक 12 | मूल्य ₹ 2

हरियाणा का सर्वमान्य लोकप्रिय हिन्दी दैनिक

E-paper : <http://jagatkranti.co.in>

E-mail : jagatkrantijind@gmail.com

जौनद (हरियाणा) से प्रकाशित

जीएमडीए के सीईओ का काउंसिल के सदस्यों ने किया स्वागत



गुरुग्राम / एमके अरोड़ा : जीएमडीए की रेजिडेंट्स एडवाइजरी काउंसिल की छठी बैठक में नवनियुक्त सीईओ पीसी मीणा का काउंसिल के मनोनीत सदस्यों ने बुके देकर स्वागत किया। काउंसिल के सदस्य व सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी ने बताया कि जब नई एडवाइजरी काउंसिल का गठन हुआ था, उस समय सुधीर राजपाल मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने सभी मनोनीत सदस्यों का फूलों के गुलदस्ते से सभी का अभिनंदन किया था। अब नए सीईओ के रूप में पीसी मीणा ने कार्यभार संभाला है। सदस्यों ने अपनी कर्तव्य परायणता निभाते हुए बुके देकर उनका स्वागत किया और मुंह मीठा कराया। इस मौके पर जीआईए के अध्यक्ष जेएन मंगला डीडी शर्मा, कमांडर उदयवीर यादव, प्रवीण यादव, सुदक्षणा आदि ने सीईओ को गुरुग्राम को स्मार्ट सिटी के रूप में बेहतरीन बनाने के प्रयास की शुभकामनाएं दीं। सभी गणमान्य सदस्यों ने रचनात्मक सलाह भी दी जिससे शहर का और अधिक सौंदर्यकरण हो सके।

गुरुग्राम जीएमडीए की छठी रेजिडेंट्स एडवाइजरी काउंसिल की बैठक में सीईओ श्री पी सी मीना का स्वागत



गुरुग्राम (एनसीआर टाइम) गुरुग्राम जीएमडीए की छठी रेजिडेंट्स एडवाइजरी काउंसिल की बैठक में नये नियुक्त हुए सीईओ श्री पी सी मीना, को का पुष्पगुच्छ देकर काउंसिल के मनोनीत सदस्यों ने किया स्वागत। जब नई

एडवाइजरी कौंसिल का गठन हुआ था उस समय श्री सुधीर राजपाल मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने सभी मनोनीत सदस्यों का फूलों के गुलदस्ते से उन सबका अभिनंदन किया था। क्योंकि अब सीआईओ नये आये है अतः सदस्यों ने अपनी कर्तव्य परायणता निभाते हुए सांकेतिक रूप से फूलों द्वारा उनका स्वागत कर मुँह मीठा करवाया और उनको नई पारी के लिए बधाई भी दी। सदस्यों में श्री बोधराज सीकरी, हरियाणा प्रांत के सीएसआर के उपाध्यक्ष, श्री जे एन मंगला, उद्योग जगत के प्रतिनिधि, श्री डीडी शर्मा, जाने माने समाज सेवी कमांडर उदयवीर यादव, कर्मठ कार्यकर्ता श्री प्रवीण यादव, श्रीमती सुदक्षणा आदि ने सीईओ को गुरुग्राम को स्मार्ट सिटी के रूप में बेहतरीन बनाने के प्रयास की शुभकामनाएं भी दीं और सफलता होने की कामना की। सभी गणमान्य सदस्यों ने रचनात्मक सुझाव भी दिये जिससे शहर का और अधिक सौंदर्यकरण हो सके।

राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली, हरियाणा (पलवल) एवं उत्तर-प्रदेश (बुलंदशहर एवं मुरादाबाद) से एक साथ प्रकाशित

देव केसरी

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

जीएमडीए की छठी रेजिडेंट्स एडवाइजरी काउंसिल की बैठक में नये नियुक्त हुए सीईओ पी सी मीना IAS का पुष्पगुच्छ देकर काउंसिल के मनोनीत सदस्यों ने किया स्वागत।

देव केसरी / अरविन्द चन्दन

गुरुग्राम / जब नई एडवाइजरी काउंसिल का गठन हुआ था उस समय सुधीर राजपाल मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने सभी मनोनीत सदस्यों का फूलों के गुलदस्ते से उन सबका अभिनन्दन किया था। क्योंकि अब सीआईओ नये आये है अतः सदस्यों ने अपनी कर्तव्य परायणता निभाते हुए सांकेतिक रूप से फूलों द्वारा उनका स्वागत कर मुँह मीठा करवाया और उनको नई पारी के लिए बधाई भी दी। सदस्यों में बोधराज सीकरी, हरियाणा प्रांत के सीएसआर के उपाध्यक्ष, जे एन मंगला, उद्योग



जगत के प्रतिनिधि, डीडी शर्मा, जाने माने समाज सेवी कमांडर उदयवीर यादव, कर्मठ कार्यकर्ता श्री प्रवीण यादव, श्रीमती सुदक्षणा आदि ने सीईओ को गुरुग्राम को स्मार्ट सिटी के रूप में बेहतरीन

बनाने के प्रयास की शुभकामनाएं भी दीं और सफलता होने की कामना की। सभी गणमान्य सदस्यों ने रचनात्मक सुझाव भी दिये जिसे शहर का और अधिक सौंदर्यपूर्ण हो सके।

आज समाज

www.aajsamaaj.com

बोधराज सीकरी ने किया जीएमडीए के सीईओ पीसी मीणा का स्वागत



पीसी मीणा का स्वागत करते जीएमडीए के मनोनीत सदस्य।

आज समाज नेटवर्क

गुरुग्राम। जीएमडीए के नवनिर्वाचित सीईओ पीसी मीणा का जीएमडीए के सदस्य बोधराज सीकरी समेत अन्य मनोनीत सदस्यों ने छठी रजिस्ट्रार एडवाइजरी काउंसिल की बैठक में पुष्प बूचड़ देकर स्वागत किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि जब नई एडवाइजरी

काउंसिल का गठन हुआ था, उस समय सुधीर राजपाल मुख्य कार्याकारी अधिकारी ने सभी मनोनीत सदस्यों का अभिनंदन किया था। अब सीआईओ नये आये हैं, इसलिए सदस्यों ने अपनी कर्तव्य परचयता निभाते हुए उनका स्वागत किया है। उनको नई पारी के लिए बधाई भी दी। जीएमडीए के

सदस्यों में बोधराज सीकरी हरियाणा प्रांत के सीएसआर के उपाध्यक्ष के अलावा जेएन मंगला उद्योग जगत के प्रतिनिधि, डीडी शर्मा जाने-माने समाजसेवी, कमांडर उदयवीर यादव, प्रवीण यादव, सुदक्षणा आदि ने सीईओ को गुरुग्राम को स्मार्ट सिटी के रूप में बेहतर बनाने के प्रयास की शुभकामनाएं भी दी।

रण टाइम्स

जीएमडीए की छठी रेजिडेंट्स एडवाइजरी काउंसिल की बैठक

राजू गुप्ता
गुरुग्राम, (रण टाइम्स)।
जीएमडीए की छठी रेजिडेंट्स
एडवाइजरी काउंसिल की बैठक में
नये नियुक्त हुए सीईओ श्री पी सी

कर मुंह मीठा करवाया और उनको
नई पारी के लिए बधाई भी दी।
सदस्यों में श्री बोधराज
सीकरी, हरियाणा प्रांत के
सीएसआर के उपाध्यक्ष, श्री जे एन



मीना, डूहू का पुष्पगुच्छ देकर
काउंसिल के मनोनीत सदस्यों ने
किया स्वागत।

जब नई एडवाइजरी काउंसिल
का गठन हुआ था उस समय श्री
सुधीर राजपाल मुख्य कार्यकारी
अधिकारी ने सभी मनोनीत सदस्यों
का फूलों के गुलदस्तों से उन
सबका अभिनंदन किया था।
क्योंकि अब सीआईओ नये आये
हैं अतः सदस्यों ने अपनी कर्तव्य
परायणता निभाते हुए सांकेतिक
रूप से फूलों द्वारा उनका स्वागत

मंगला, उद्योग जगत के प्रतिनिधि,
श्री डीडी शर्मा, जाने माने समाज
सेवी कमांडर उदयवीर यादव,
कर्मठ कार्यकर्ता श्री प्रवीण यादव,
श्रीमती सुदक्षणा आदि ने सीईओ
को गुरुग्राम को स्मार्ट सिटी के रूप
में बेहतरीन बनाने के प्रयास की
शुभकामनाएं भी दीं और
सफलतम होने की कामना की।
सभी गणमान्य सदस्यों ने
रचनात्मक सुझाव भी दिये जिससे
शहर का और अधिक सौंदर्यकरण
हो सके।

ओपन सर्च

सीईओ श्री पी सी मीना, IAS का पुष्पगुच्छ देकर काउंसिल के मनोनीत सदस्यों ने किया स्वागत



**ओपन सर्च/ विशेष संवाददाता
सतबीर भारद्वाज**

गुरुग्राम। जीएमडीए की छोटी रेजिडेंट्स एडवाइजरी काउंसिल की बैठक में नये नियुक्त हुए सीईओ श्री पी सी मीना, IAS का पुष्पगुच्छ देकर काउंसिल के मनोनीत सदस्यों ने किया स्वागत। जब नई एडवाइजरी काउंसिल का गठन हुआ था उस समय श्री सुधीर

राजपाल मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने सभी मनोनीत सदस्यों का फूलों के गुलदस्ते से उन सबका अभिनंदन किया था। क्योंकि अब सीआईओ नये आये हैं अतः सदस्यों ने अपनी कर्तव्य परायणता निभाते हुए सांकेतिक रूप से फूलों द्वारा उनका स्वागत कर मुँह मीठा करवाया और उनको नई पारी के लिए खर्चा भी दी। सदस्यों में श्री बोधराज सीकरी,

हरियाणा प्रांत के सीएसआर के उपाध्यक्ष, श्री जे एन मंगला, उद्योग जगत के प्रतिनिधि, श्री डीडी शर्मा, जाने माने समाज सेवी कमांडर उदयवीर यादव, कर्मठ कार्यकर्ता श्री प्रवीण यादव, श्रीमती सुदक्षणा आदि ने सीईओ को गुरुग्राम को स्मार्ट सिटी के रूप में बेहतर बनाने के प्रयास की शुभकामनाएं भी दीं और सफलता होने की कामना की। सभी गणमान्य सदस्यों

दैनिक
राष्ट्रीय हिंदी समाचार पत्र
उजाला आज तक

सीईओ पी सी मीना, का पुष्पगुच्छ देकर काउंसिल के मनोनीत सदस्यों ने किया स्वागत

गुरुग्राम भगत शर्मा उजाला
आज तक

जब नई एडवाइजरी कौंसिल का गठन हुआ था उस समय सुधीर राजपाल मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने सभी मनोनीत सदस्यों का फूलों के गुलदस्ते से उन सबका अभिनंदन किया था।



क्योंकि अब सीआईओ नये आये है अतः सदस्यों ने अपनी कर्तव्य परायणता निभाते हुए सांकेतिक रूप से फूलों द्वारा उनका स्वागत कर मुँह मीठा करवाया और उनको नई पारी के लिए बधाई भी दी। सदस्यों में बोधराज सीकरी, हरियाणा प्रांत के सीएसआर के उपाध्यक्ष, जे एन मंगला, उद्योग जगत के प्रतिनिधि, डीडी शर्मा, जाने माने समाज सेवी कमांडर उदयवीर यादव, कर्मठ कार्यकर्ता प्रवीण यादव, सुदक्षणा आदि ने सीईओ को गुरुग्राम को स्मार्ट सिटी के रूप में बेहतरीन बनाने के प्रयास की शुभकामनाएं भी दीं और सफलतम होने की कामना की। सभी गणमान्य सदस्यों ने रचनात्मक सुझाव भी दिये जिससे शहर का और अधिक सौंदर्यकरण हो सके।

बुलंद खोज

सप्ताहिक-संजय सायंक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

जीएमडीए के सीईओ का काउंसिल के सदस्यों ने किया स्वागत



सीईओ का स्वागत करते काउंसिल के सदस्य।

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार। जीएमडीए की रजिस्ट्रार एडवाइजरी काउंसिल की छठी बैठक में नवनियुक्त सीईओ पीसी मीणा का काउंसिल के मनोनीत सदस्यों ने बुके देकर स्वागत किया। काउंसिल के सदस्य व सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी ने बताया कि जब नई एडवाइजरी काउंसिल का गठन हुआ था, उस समय सुधीर राजपाल मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने सभी मनोनीत सदस्यों का फूलों के गुलदस्तों से सभी का अभिनंदन किया था। अब नए सीईओ के रूप में पीसी मीणा ने कार्यभार संभाला है। सदस्यों ने अपनी कर्तव्य परायणता निभाते हुए बुके देकर उनका स्वागत किया और मुंह मीठा कराया। इस मौके पर जीआईए के अध्यक्ष जेएन मंगला डीडी शर्मा, कमांडर उदयवीर यादव, प्रवीण यादव, सुदक्षणा आदि ने सीईओ को गुरुग्राम को स्मार्ट सिटी के रूप में बेहतरीन बनाने के प्रयास की शुभकामनाएं दीं। सभी गणमान्य सदस्यों ने रचनात्मक सुझाव भी दिए जिससे शहर का और अधिक सौंदर्यकरण हो सके।

ज्योति दर्पण

Website : www.jyotidarpan.com

हिन्दी दैनिक

जीएमडीए की छठी रेजिडेंट्स एडवाइजरी काउंसिल की बैठक में नये नियुक्त

ज्योति दर्पण संवाददाता
मुद्रणम्। जीएमडीए की छठी
रेजिडेंट्स एडवाइजरी काउंसिल की
बैठक में नये नियुक्त हुए सीईओ श्री
पी सी मोन, IAS का पुनर्गठित
रेजर काउंसिल के वरिष्ठ सदस्यों
ने विश्व स्वागत।

नव नव एडवाइजरी काउंसिल का
गठन हुआ था उस समय श्री सुधीर
रावणन मुख्य कार्यकारी अधिकारी
ने सभी वरिष्ठ सदस्यों का फूलों के
गुलदस्ते से उन सख्खा अभिनन्दन
किया था। क्योंकि अब सीईओ
नये आये है अतः सदस्यों ने अपनी
कार्त्तिक परावणता निभाते हुए
सामंजस रूप से फूलों द्वारा उनका
स्वागत कर झूठे पीठ काटवाए और
उनको नई शरी के लिए बधाई भी दी।

सदस्यों में श्री सोभान मोहरी,
हरियाणा प्रांत के सीएमआर के



उपस्थित, श्री जे एन मण्डल, उद्योग
जगत के प्रतिनिधि, श्री लीटी शर्मा,
जाने मने स्माइ सेवी कामांडर
उदयश्री खन्ना, वरिष्ठ कार्यकर्ता श्री
एवीन खन्ना, सीमती सुरेशा अदि
ने सीईओ को गुरदास को स्मार्ट

मिटी के रूप में बेहतरीन बनने के
प्रथम की शुभकामनाएं भी दी और
सफलता होने की कामना की। सभी
व्यक्तियों ने रचनात्मक
मुद्रण भी दिये जिससे शहर का और
अधिक स्वीकारण हो सके।



GORUGRAM

Residents Advisory Council सीईओ पी सी मीना का हुआ स्वागत



VIRAL SACH

June 9, 2023

No Comments

10



1 minute read



Viral Sach : जीएमडीए की छोटी Residents Advisory Council की बैठक में नये नियुक्त हुए सीईओ पी सी मीना, IAS का पुष्पगुच्छ देकर काउंसिल के मनोनीत सदस्यों ने स्वागत किया।

जब नई एडवाइजरी कोरिल का गठन हुआ था, उस समय श्री सुधीर राजगल मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने सभी मनोनीत सदस्यों का फूलों के गुलदस्तों से उन सबका अभिनंदन किया था।

क्योंकि अब सीआईओ नये आये है अतः सदस्यों ने अपनी कर्तव्य परंपरा निभाते हुए संकेतिक रूप से फूलों द्वारा उनका स्वागत कर मूह मीठा करवाया और उनको नई पारी के लिए बधाई भी दी।

सदस्यों में श्री बंधराज सौकर, हरियाण प्रांत के सीएसओ के उपाध्यक्ष, श्री जे एन मंगला, उद्योग क्रांत के प्रतिनिधि, श्री डीडी एम, जाने माने समाज सेवी कमांडर उदयवीर पादव, कर्मठ कार्यकर्ता श्री प्रवीण पादव, श्रीमती सुदक्षणा अदि ने सीईओ को गुरुग्राम को स्मार्ट सिटी के रूप में बेहतरीन बनाने के प्रयास की शुभकामनाएं भी दीं और सफलता होने की कामना की।

सभी गणमान्य सदस्यों ने रचनात्मक सुझाव भी दिये जिससे शहर का और अधिक सौंदर्यकरण हो सके।

